
V triede je 40 žiakov. Na počítačový krúžok nechodí........žiakov.
 
Dopíšte odpoveď:

1.



Peter si kúpil knihu po 20% zlacnení . Koľko eur ušetril, ak pôvodná cena bola 16 eur .(Uveďte len číslo)
 
Dopíšte odpoveď:

2.



Na stavbe sme rozdelili 240 tehál na dve časti v pomere 2 : 3. O koľko viac bolo tehál vo väčšej kope?
 
Dopíšte odpoveď:

3.

Riešte rovnicu:
 
Dopíšte odpoveď:

4.

Určte priemernú dennú teplotu
 
Dopíšte odpoveď:

5.



Doplň +, -, * , / aby platilo 3 3 3 = 3 (znamienka zapíšte v správnom poradí a oddeľte ich čiarkou)
 
Dopíšte odpoveď:

6.

Vypočítajte veľkosť uhla označeného x.
 
Dopíšte odpoveď:

7.

Akú číslicu musíme doplniť za * v 6-cifernom čísle 6384*2 tak, aby vzniknuté číslo bolo deliteľné deviatimi ?
 
Dopíšte odpoveď:

8.

Vypočítajte obvod kruhu s priemerom 18 cm. Pri výpočte použite hodnotu 3,14.
 
Dopíšte odpoveď:

9.



Aký je mesačný rozdiel v tržbách medzi obchodmi?
 
Dopíšte odpoveď:

10.

Z číslic 3, 6, 7, 9 vytvorte štvorciferné čísla. Koľko 4-ciferných čísiel vieme vytvoriť, ak sa číslice nesmú opakovať
 
Dopíšte odpoveď:

11.

Vyjadrite v jednotke uvedenej v zátvorke12.

1. 846 cm( m) 84,6

2. 0,0846 dm3(cm3) 84600

3. 0,846kg(g) 0,8460

4. 8460 cm2(m2) 846

5. 84,6 hl (dm3) 8,46

Utvorte správne dvojice13.

1. Kosodĺžnik uhlopriečky nie sú na seba kolmé

2. Ťažnica je priamka prechádzajúca vrcholom a kolmá na
protiľahlú stranu

3. Súčet vnútorných uhlov trojuholníka 180°

4. Štvorec 360°

5. Výška je úsečka, ktorá spája stred strany s protiľahlým
vrcholom

6. Súčet vnútorných uhlov rovnoramenného lichobežníka uhlopriečky sú na seba kolmé.


